



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS
CAMPUS GOVERNADOR VALADARES

EDITAL 001/2016
PROCESSO SELETIVO PARA ESTAGIÁRIO

Retificação 01
Prorrogação do Prazo de Inscrição

Onde se lê:

2.1 – O período de inscrições será do dia 30/06/2016 ao dia 12/07/2016, das 08h às 11h e 13h às 16h, no setor de Coordenação de Extensão, Pesquisa, Inovação e Pós-Graduação - CEPIP– endereço: Avenida Minas Gerais, 5189 - Bairro Ouro Verde - Governador Valadares / MG.

Leia-se:

2.1 – O período de inscrições será do dia 30/06/2016 ao dia 19/07/2016, das 08h às 11h e 13h às 16h, no setor de Coordenação de Extensão, Pesquisa, Inovação e Pós-Graduação - CEPIP– endereço: Avenida Minas Gerais, 5189 - Bairro Ouro Verde - Governador Valadares / MG.

Onde se lê: Anexo III

Cronograma

EVENTO	DATA	LOCAL
Período de Inscrições	De 30/06/2016 Até 12/07/2016	Avenida Minas Gerais, 5189 - Bairro Ouro Verde - Governador Valadares / MG. CEPIP – Coordenação de Extensão, Pesquisa, Inovação e Pós-graduação.
Resultado da 1ª etapa: Divulgação da análise curricular e do histórico, e convocação para entrevista	A partir de 15/07/2016	www.ifmg.edu.br
Realização da Entrevista (2ª etapa)	Dia 18/07/2016 a 21/07/2016	A ser definido e divulgado no site www.ifmg.edu.br
Resultado Final (análise curricular e Histórico Escolar) + 2ª etapa (entrevista) e convocação para apresentação dos documentos.	25/07/2016	www.ifmg.edu.br
Assinatura do Termo de Compromisso e início do estágio	A partir de 04/08/2016	Coordenadoria do Setor de Gestão de Pessoas do campus Governador Valadares

Leia-se: Anexo III**Cronograma**

EVENTO	DATA	LOCAL
Período de Inscrições	De 30/06/2016 Até 19/07/2016	Avenida Minas Gerais, 5189 - Bairro Ouro Verde - Governador Valadares / MG. CEPIP – Coordenação de Extensão, Pesquisa, Inovação e Pós-graduação.
Resultado da 1ª etapa: Divulgação da análise curricular e do histórico, e convocação para entrevista	A partir de 21/07/2016	www.ifmg.edu.br
Realização da Entrevista (2ª etapa)	A partir do dia 22/07/2016	A ser definido e divulgado no site www.ifmg.edu.br
Resultado Final (análise curricular e Histórico Escolar) + 2ª etapa (entrevista) e convocação para apresentação dos documentos.	28/07/2016	www.ifmg.edu.br
Assinatura do Termo de Compromisso e início do estágio	A partir de 08/08/2016	Coordenadoria do Setor de Gestão de Pessoas do campus Governador Valadares

Obs.: Prorrogação do Prazo de Inscrição e Cronograma

Governador Valadares/MG, 12 de Julho de 2016.